KPOHWTEWUH

NEeBbl
YA NS »banka bont M8x30
111.03801.2 Kaptep n KM Waii6a 8
Ky30B: Bce JawnTa
Fog Bebinycka: 2008-2015

KPpOHWTEWH
NpasBbliA

O6bem gBurartena: 1,5

w7
.gl‘t-

i

S L.
P

1. 5 LHT. &\
2 4 [LT. BonT M10Qx25
3 2 LI_IT Ianéa 10
4. Z LT falka 3aknagHasg M10x65/20
. / FonT M8x20
s /£ LT, :
NTKYOK Llanba 8

6. 4 LT, 5onT M10x30
T 2 LUT. Lanba 10
8. 2 LT
9. 2 WT.

[ duameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]

| MomeHTBI 3aTsXKN 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hvm |

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS
2. OTBEpHYTb HUXHUE 6ONThl KpenneHna SaMnepa K NCnonb30BaHME NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anNpelwleHo.

NOHXEPOHY U Ha 3TU MECTa YCTAaHOBUTb KPOQHLWTEWHHI, /7. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha aBToMobunne ¢ gbbeMaM
Kpenutb 6ontamm M8x30. neuratena 1,5 n.

3. banky npukpennTb K YCTAHOBAEHHbIM KPOHIWITENHAM
6ontamu M10x25.

4. YCTAHOBUTb FravkM 3aknagHble M10x65/20 n 60nThl
M10x30 B oTBepCcTUa 6ankKn nepeagHero MocTa.

5. 33aAHI0 MaCTb 3aWWNTbl HAAEeTb HA YCTAHOBNEHHbIE OONTHI
M10x30 u npekpenutb K Sanke 6aontammu M8x20.

@ E: ©

WWW.ABTOBPOHA.P®




